

安徽周品莲

感谢子女“借花献佛”送金砖

文 / 吴逸凡



正值雨季，小编来到安徽马鞍山采访首位中金砖消费者。除了探望老消费者，更是希望跟消费者面对面交流，贴近消费者，了解消费者需求。

安徽首位喜获金砖消费者

“我妈妈服用脑白金多年，想不到竟然会中一块金砖。”虽然距收到金砖已经有一段日子，杨君还是觉得

妈妈很幸运，觉得这是一份好兆。杨君说，周阿姨自脑白金上市以来坚持服用19年，每天第一件事情，就是服用脑白金，这已经成为生活中必不可少的养生习惯。最初在电视上看到广告说脑白金可以通肠道，助睡眠，由于早期周阿姨被便秘困扰，抱着试试看的心态买了一盒服用，明显改善睡眠和通肠道，脑白金就这样陪伴周阿姨多年。

马鞍山80岁以上消费者，办事处会送货上门，周阿姨和女儿也会经常参加当地消费者联谊会。近几年在马鞍山客服医生谭医生的建议下，调整口服液服用剂量。（因个人体质及身体调理状况存在个体差异等情况，您在服用过程中可致电询脑白金售后服务医生，健康医生将对客户进行个性化的用量调整方案，从而保持效果的稳定与持续。）

安逸晚年，子女孝顺伴身边

由于采访当天，恰逢大雨，周阿姨的儿子因担心雨天母亲独自一人在家会有不便，便提早接周阿姨去他家照顾。接待我们的是周阿姨的女儿，杨君。虽然没有见到周阿姨本人，但是从我们从杨君口中，大致了解到周品莲阿姨晚年安逸的生活。

周品莲现年81岁，子女承欢膝下，退休前是烟草公司的一名财会师。儿子是银行的副行长，女儿也在银行任职，家庭和睦温馨，子女孝顺尊亲。周阿姨独居，坚持身体力行打扫卫生，地板光亮如新，摆设整洁一目了然。女儿住在周阿姨附近，每天一早回到家里和母亲一起晨练，81岁的周阿

姨至今还可以做高踢腿动作。运动后去菜场买一些新鲜时蔬，回家后周阿姨要求女儿坐在客厅看电视，她自己独立完成午餐。女儿杨君说：“我妈妈是个很讲究的人，饮食和日常家庭清洁会自己来做，身体心态各方面都很好。”

同时周阿姨的女儿，杨君也是我们的消费者，最初由周阿姨推荐服用脑白金。“脑白金好啊，可以暂缓更年期。”周阿姨这么跟女儿说。杨君最初肠胃不太好，咨询过马鞍山客服医生，谭医生说脑白金具有改善肠道功能，杨君在长期服用脑白金后肠胃功能有明显改善。她开心的说道：“服用脑白金后整体气色变好，更年期症状明显减退，我向我的朋友、同事都推荐你们脑白金，脑白金是真的有效。”

生活规律，常保年轻态

女儿杨君说，母亲的健康和服用脑白金是息息相关，同时也离不开健康、规律的生活方式。周阿姨18年坚持每天早一杯脑白金口服液，然后跟女儿一起去公园里走2个小时，买菜回来独自在厨房洗菜烧菜，不要女儿杨君帮忙。多年保持着午睡的良好作息，睡醒后打健身球看报纸，晚上睡前吃脑白金胶囊，生活非常有规律。

睡眠是一切疾病的根源。睡眠好，肠道通畅，身体自然棒。而健康长寿的身体又离不开规律健康的生活习惯。子女一场，常相伴是最好的回馈，漫长的岁月里，子女永远都是父母的精神支柱。周阿姨每周会有几天去儿



子、女儿家小住，周阿姨一个人住的时候，女儿也会每天过来陪伴。身体好，精神自然棒，健康就会常相随。

最后女儿杨君表示：“真的要感谢脑白金，我妈妈的精神比同龄人都要好。”同时，也会始终坚持服用脑白金，一、是因为效果好，二、被脑白金售后服务团队的敬业精神所感动。就凭借着这两点，也会坚持吃下去。

健康的作息和子女的孝顺让周阿姨更加健康与年轻态！祝愿我们所有的消费者，健康永相随！

